

大家好，如果您还对比特币谷歌币价格不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享比特币谷歌币价格的知识，包括比特币谷歌币价格走势的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [为何比特币价格近期大跌？](#)
2. [比特币怎么玩？](#)
3. [比特币为何屡禁不止，偏偏又屡创新高？](#)
4. [比特币能买吗？](#)

为何比特币价格近期大跌？

首先，比特币走势一直有“春节效应”的说法

从历年的春节前后的走势来看

2014年春节前24天：比特币价格崩盘-23.13%

2015年春节前24天：比特币价格崩盘-32.35%

2016年春节前24天：比特币价格崩盘-24.19%

2017年春节前23天：比特币价格崩盘-35.39%

其次，中韩两国对于比特币监管的收紧。

目前韩国已经落实的监管条例有：禁止虚拟账户交易，禁止爱银行为交易所提供虚拟账户，禁止未成年人参与交易，公务员的虚拟货币需要像普通财产一样进行申报。

中国已经落实的监管条例：通过限水限电逐步关停比特币矿场，禁止国内清算机构为虚拟货币交易提供清算服务。

另外韩国现在还是正在讨论虚拟货币交易所的合法性，韩国财长金东渊表示“没有关停数字货币的计划，是否关闭交易所，这方面需要和其他部门讨论，收集各方意见之后才会表达立场。”

而中国下一步的监管很有可能是屏蔽所有虚拟货币交易所的网站，就像屏蔽Google

e, Facebook和Twitter一样。这样国内投资者将无法登陆和交易。

因为最终监管条例还没确定，所以市场恐慌情绪依然很严重，挂在空中的监管条例比监管条例本身影响更大。

最后，韭菜们的割肉造成了踩踏

随着Kucoin和币安相继屏蔽大陆IP，其他交易所也会屏蔽大陆Ip的消息开始大范围蔓延。很多跟风炒作虚拟货币的新人韭菜根本就没有掌握翻墙的技术。他们也不懂屏蔽IP之后可以通过VPN访问交易网站。由于担心自己的投资血本无归，所以选择割肉出局。这也导致了踩踏效应的发生。

上面三个原因互相影响，放大了这次下跌的效应，最终导致了近期比特币价格大跌。

比特币怎么玩？

电子货币取代纸币是以后发展的必然，随着量子计算机的发展，以后每个人的财富必然是一串代码，纸币的作用正在退出历史舞台，现在出去谁还带很多现金呢？但是电子货币的前提必须建立在国家信用基础上。货币，有货才有币，是对等的，没有货，币就是空气，分析比特币，先看利益导向，比特币没有载体，手里有比特币的人大肆宣传，盼着涨，没比特币的人盼着跌，这个就如同手里有房子就盼着涨，没房子的就盼着跌一样的道理。商业的法则是有人赚钱就得有人掏钱，比特币是一个全球性的货币游戏，既然是游戏，就有受益者和受害者，比特币最有价值的是计算机区块链技术，这种区块链技术也能产生其他的虚拟类的符号，量子计算机的来临，将把比特币吹嘘的加密方式几分钟之内破解，那么这个纯纯的泡沫就会烂掉，这个就像手揣着炸弹玩接力赛，最后一个接盘侠将会泪流满面，很刺激。也不要看哪个国家比特币可以买东西了，哪个国家要把它推向市场了，这些都是假象，比特币的既得利益者或背后利益关联的个别国家，就是这个局背后的大手，当然也是最大受益者，拿这些空气换你手里的真金白银，等他们真金白银到手，你会感动的发现你手里剩下的还真是空气，当然中间的这些也是受益者，垫底的都是炮灰，从另外一个层面讲，只要庄家不撤，大部分人对比特币一直保持热情，那也是会稳定的，这就好比当所有人认为一个东西好，那这个就有价值，认为不好了，那就毫无价值，既然是游戏，就不存在可不可以玩，都可以玩，关键是看怎么玩，跟俄罗斯套娃一样，一层套一层，主要是你站在哪一层思考问题。

比特币为何屡禁不止，偏偏又屡创新高？

1.有了比特币才有了区块链，是比特币才让更多的人认识了区块链。2.比特币去中

心化的应用，让人们有了对世界的更多向往。3.比特币的共识不是任何政府行为所能彻底清除的。它的ETF的上市和个别国家把它当法币使用，说明它在一定区域的合法性。4.比特币和运用区块链技术发行的数字资产，为人类创造了财富，并将继续服务于人类。因此种种不一列举，比特币是数字资产的祖宗，是区块链技术成熟的开始！是值得纪念的！它是天才的艺术品，是区块链文化的古董！你觉得比特币没有价值吗？你觉得它会消失吗？

比特币能买吗？

毫无疑问是可以买的。好，我们来说说为什可以买。

比特币作为一种点对点的电子现金系统具备了很多传统货币不具备的优势。A加密性。你注册比特币钱包是不需要实名制的，所有用户的比特币资产在隐私方面得到有效保障。B安全性。比特币的成功很大程度上归功于它的共识机制POW(proof of work)的成功，这种人人平等地参与挖矿并获得的相应比特币奖励，共同维护整个网络正常运转的机制确保了网络很难被轻易攻克。所以用户用比特币转账或者储值很难触发安全问题庞大C"便携性"，它本质上是一串加密的代码，你再也不用像贪官一样携带笨重的巨款过境被拦截了，你只需要保护好你的钱包私钥就好了。D总量有限。恒定2100万个永不增发，而且"印钞"(挖矿产出)速度越来越难，这一点能有效抑制通货膨胀。强大的共识效应(网络效应)。它在2008年被神秘密码朋克中本聪发明并在短短10年间上涨百万倍，这几年也在虚拟货币社群中形成最为强大的价值共识，占整个虚拟货币市值的一半多。不要小看网络效应这种东西，说白了它就是人气，它会和事物的价值形成良性循环。比如茅台，大家都知道茅台酒有名，贵，好喝，所以买茅台股票的人就开始多了，股票价格就涨了，等到价格涨的没边了，网络效应越来越大，吸引更多的人入场买茅台股票，喝茅台酒。比特币等区块链应用处于发展早期。和比较成熟的黄金外汇股票市场容量相比，比特币市值才1000多亿美金，九牛一毛。在任何投资领域里，入场时机很关键，我相信，随着区块链技术在各个国家中被广泛重视并加大投资力度。比特币这个区块链世界中最牛的应用一定会发出更为耀眼的光芒。

总之，比特币的未来我是看好的，但任何新生事物出来的时候注定是坎坷的，或被误解，或被歧视但总会在曲折中坚韧前行。期待比特币下一个十年。

"TheTimes03/Jan/2009Chancelloronbrinkofsecondbailoutforbanks"

文章到此结束，如果本次分享的比特币谷歌币价格和比特币谷歌币价格走势的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！